
CONSELHO  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO
RURAL DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS

Criado através da Lei Municipal Nº 390 de 15 de abril de 2003 e complementada
pela Lei Municipal Nº 1736 de 27 de maio de 2011.

ATA DA 133ª REUNIÃO ORDINÁRIADO DO CONSELHO
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL – CMDR
DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS, REALIZADA NO DIA 05
DE DEZEMBRO DE 2023

Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, na sala de reuniões da Secretaria
Municipal  de Agricultura  e Abastecimento, às  13h30, reuniram-se os membros do CMDR. O
Presidente do CMDR, Sr. Rogério Negoseki, agradeceu a presença de todos, e apresenta os
requerimentos com solicitações diversas que segue:

1) Na ocasião o Presidente do CMDR, Rogério Negoseki inicia a reunião apresentando uma
apresentação do formato de trabalho a ser implementado para o desenvolvimento dos
trabalhos do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural, no mandato de 2024/2025.

2) Na apresentação  foi  evidenciado  os membros da Diretoria,  membros das  Comissões
Permanentes. Foi comentado as propostas e monções que deverão ser trabalhadas no
mandato, propostas estas oriundas da Sétima Convenção do Desenvolvimento Rural do
Município de São José dos Pinhais.

3) Foi acordado que o Sr. Tiago Pereira iria montar os grupos de membros das Comissões
Permanentes, através da utilização do Whatsapp.

4) Os membros das Comissões Permanentes de cada grupo, iriam eleger o Coordenador de
cada grupo para o desenvolvimento das demandas.

5) Sr. Tiago Pereira comentou sobre a falta de salas de aula no Escola Municipal do Roça
Velha. Também foi abordada a necessidade de um CMEI nas Gamelas.

6) Decidiu-se fazer esses pedidos via Oficio a Secretaria de Educação do Município.

7) O  Presidente  do  CMDR  Rogério  Negoseki,  orientou  para  que  todos  os  Ofícios  que
fossem dirigidos as Secretarias do Município, também fosse enviada cópia ao gabinete
da Prefeita Nina Singer.

8) Na plenária, foi debatida a necessidade de acionarmos as partes envolvidas no tocante a
contrapartida da Represa do Rio Miringuava, através de Oficio a Secretaria Municipal de
Governo do Município.

9) O Sr. Ângelo comentou que estará trazendo ao Conselho, os Programas de Recursos
Governamentais para a Agricultura do Município.

10)  Mencionada e discutida a importância de trabalharmos as melhorias da Educação e
Segurança em área rural, todos concordaram a relevância na plenária.

11)  O  Presidente  do  CMDR,  comentou  sobre  a  criação  do  CONSEG  –  Conselho  de
Segurança do Município.

12)  O Conselheiro Roni comentou a necessidade do incremento de mais funcionários no IDR
para a melhoria no atendimento aos agricultores.



13)  Sobre o serviço de inseminação artificial do rebanho bovino leiteiro do Município, o vice-
Presidente Lucas Novak, comentou sob a ruptura no processo de licitação, que encontra-
se temporariamente suspenso. Tal fato ocorreu porque a empresa vencedora da licitação,
ganhou com uma tecnologia de inseminação, ainda em fase experimental. Salientou que
em breve estará sendo retomado o programa de inseminação. Que devido aos trâmites
burocráticos e legal não teria como ter uma data correta. Comentou da preocupação com
a janela de procriação.

14)  Sr. Lucas Novak também comentou sobre a relevância do Programa Plante Mais, no
fornecimento de sementes de milho silagem, o  qual  contribui  para  a  alimentação  do
rebanho leiteiro do Município.

15)  O Presidente Rogério Negoseki comentou sobre a importância para o desenvolvimento
dos trabalhos que as Comissões Permanentes, façam reuniões para as devidas tratativas
das propostas da Convenção.

16)  A plenária discutiu a total  necessidade da atualização do site do CMDR. Também a
relevância de ciência ao saldo atualizado do Fundo do CMDR.

17)  O Sr. Tiago Pereira comentou sobre o recurso para a contratação do ónibus para as
visitas às feiras. Assunto o qual já foi devidamente aprovado pelos membros anterior do
Conselho.

18)  O Sr.  Tiago Pereira se comprometeu a  disponibilizar  todo o período vespertino  das
terças-feiras para as demandas do CMDR.

19) B Presidente  Sr° Rogério  Negoseki,  avisa que a  próxima reunião será  no dia 06 de
fevereiro de 2024, encerrando a reunião às quinze horas e quarenta minutos, da qual eu
Marcio Zaramella, lavrei a presente ATA que segue assinada por mim, uma vez que os
demais participantes presentes assinaram em livro próprio.

O Presidente Sr° Rogério Negoseki, avisa que a próxima reunião será no dia 06 de fevereiro de
2024, encerrando a reunião às quinze horas e quarenta minutos, da qual eu Márcio Zaramella,
lavrei  a  presente  ATA que  segue  assinada  por  mim, uma vez  que  os  demais  participantes
presentes assinaram em livro próprio.

São José dos Pinhais, 05 de Dezembro de 2023
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